



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南大一研究中心入选国家人文社会科学重点研究基地

<http://www.fristlight.cn> 2005-04-20

[作者] 刘成;陈晓春

[单位] 新华报业网

[摘要] 2005年4月19日从南京大学获悉, 国家教育部近日发文正式批准该校马克思主义社会理论研究中心入选国家第五批高校人文社会科学重点研究基地。从国家设立人文社会科学重点研究基地以来, 南大先后有现当代文学中心、民国史研究中心、长江三角洲中心获此殊荣。

[关键词] 南京大学;研究中心;国家人文社会科学;重点研究基地

2005年4月19日从南京大学获悉, 国家教育部近日发文正式批准该校马克思主义社会理论研究中心入选国家第五批高校人文社会科学重点研究基地。从国家设立人文社会科学重点研究基地以来, 南大先后有现当代文学中心、民国史研究中心、长江三角洲中心获此殊荣。至此, 江苏省拥有的教育部人文社会科学重点研究基地已达7个。据该中心主任、南大副校长张异宾教授介绍, 今后中心将从三个主要学术研究方向进行攻关: 一是马克思主义经典社会理论研究, 学术带头人为侯惠勤教授; 二是当代中国马克思主义社会发展理论研究, 学术带头人为刘林元教授; 三是当代国外马克思主义社会批判理论研究, 学术带头人为张异宾教授。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

